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ПОЛОЖЕНИЕ

о конкурсе на лучшее открытое занятие 

среди педагогов дополнительного образования

МАУДО ЦРТДЮ «Нарт»
«Моё лучшее занятие»
1. Цели и задачи

Конкурс на лучшее открытое занятие среди педагогов дополнительного образования МАУДО ЦРТДЮ «Нарт» (далее – Конкурс) проводится с целью обновления содержания дополнительного образования детей.

Задачи Конкурса:

· повышение качества и доступности дополнительного образования детей;

· повышение роли учреждения дополнительного образования детей в становлении личности ребенка;

· развитие творческого потенциала и повышение профессиональной квалификации педагогов;

· выявление и распространение лучшего педагогического опыта.
2. Руководство Конкурсом
Общее руководство организацией и проведением Конкурса осуществляет администрация МАУДО ЦРТДЮ «Нарт» (далее – Центр). 

Непосредственное проведение возлагается на Оргкомитет. Оргкомитет выполняет  также функции жюри конкурса. 

В состав Оргкомитета могут входить заместители директора, заведующие отделами, педагоги дополнительного образования высшей квалификационной категории.

Состав Оргкомитета утверждается директором Центра.
3. Сроки и порядок проведения Конкурса
Конкурс проводится с 01 апреля по 01 мая 2013 года в очной форме в один тур. 

Для участия в Конкурсе необходимо предоставить в Оргкомитет заявку (Приложение 1) и текст конспекта занятия в электронном варианте. 
Работы предоставленные позднее срока, установленного настоящим положением не рассматриваются.

4. Участники Конкурса

В Конкурсе участвуют педагоги дополнительного образования учреждения, работающие в объединениях различной направленности Центра.

· 5. Критерии оценки конспекта занятия педагога дополнительного образования:
· Тема занятия, связь с образовательной программой;
· Постановка  и достижение целей, задач занятия;

· Методическое сопровождение;

· Ход занятия (структура, мотивация обучающихся, определение результативности и полезности занятия);
· Использование ИКТ;

· Использование современных образовательных технологий;
· Оформление занятия.

6. Награждение
Жюри определяет Дипломантов (1,2,3 места) конкурса. Дипломантам вручается Диплом учреждения, другим участникам (по решению жюри) – Грамоты учреждения. 

Приложение № 1

Заявка на участие

в конкурсе на лучшее открытое занятие 

среди педагогов дополнительного образования

МАУДО ЦРТДЮ «Нарт»
«Моё лучшее занятие»

	Фамилия, имя, отчество (полностью) автора
	Название дополнительной образовательной программы
	Год обучения
	Тема занятия
	Номинация
	Контактный телефон автора


	
	
	
	
	
	


Приложение №2
Примерный план конспекта занятия

· Тема занятия
· Цель и задачи занятия
· Ставится цель и раскрываются задачи только этого занятия – в обучении, воспитании и развитии.
· Средства обучения 
· Перечисляются наглядные и раздаточные материалы, инструменты и материалы для выполнения практической работы, литература.
· Ход занятия:
1. Организационный момент:
· активизация внимания;          

· мотивация  обучающихся;
2. Подготовительный момент:

· сообщение темы и цели занятия.
3. Основной этап:

· усвоение нового материала;
· закрепление материала, его систематизация.
4. Итоговый момент:

· оценка успешности в достижении задач занятия (как работали, что узнали, чем овладели).
5. Информационный момент
· определение перспектив следующего занятия,

· домашнее задание.
